Câu 38:
[2D3-2.2-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Cho 
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Câu 46:
[2D3-3.2-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Một biển quảng cáo có dạng hình elip với bốn đỉnh 
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Gọi phương trình chính tắc của elip 
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Suy ra diên tích của hình elip là 
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Câu 50:
[2D3-2.12-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Cho hàm số 
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Vậy tập nghiệm của phương trình 
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Câu 24:
[2D3-3.5-3] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Một ô tô đang chạy với vận tốc 10m/s thì người lái đạp phanh; từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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Câu 43:
 [2D3-4.1-3] Cho 
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Câu 44:
 [2D3-5.13-3] Ông An có một mảnh vườn hình Elip có độ dài trục lớn bằng 
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Khi đó diện tích dải vườn được giới hạn bởi các đường 
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Câu 27:
[2D3-2.2-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Cho 
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Cách 2. 
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Câu 34:
[2D3-3.4-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Tính thể tích V của phần vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng 
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Câu 38:
[2D3-2.3-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Câu 35:
[2D3-3.2-3] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Một người chạy trong thời gian 1 giờ, vận tốc 
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình bên. Tính quảng đường 
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Câu 31:
[2D3-1.3-3] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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Câu 34:
[2D3-2.1-3] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Một vật chuyển động theo quy luật 
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 (giây) là khoảng thời gian tính từ khi vật đó bắt đầu chuyển động và 
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Câu 36:
[2D3-2.1-3] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Một vật chuyển động trong 4 giờ với vận tốc 
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 (h) có đồ thị của vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 
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 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
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 với trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường 
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 mà vật di chuyển được trong 
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 giờ đó.
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Câu 37:
[2D3-3.5-3] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Một vật chuyển động trong 
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Câu 41:
[2D3-1.3-3] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho 
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Câu 34:
[2D3-1.1-3] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Cho 
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Câu 36:
[2D3-3.5-3] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc 
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 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường 
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 mà vật chuyển động được trong 3 giờ đó (kết quả làm tròn đến hàng phần trăm).
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Câu 37:
[2D3-1.1-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Cho hàm số 
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Câu 41.
[2D3-3.1-3] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hai hàm số 
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Cách 2: (người phản biện đề xuất)
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Câu 48.
[2D3-2.4-3] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hàm số 
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Câu 36.
[2D3-3.1-3] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hai hàm số 
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Câu 40.
[2D3-2.4-3] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hàm số 
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Lấy tích phân 2 vế trên đoạn 
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Chú ý: có thể tự kiểm tra các phép biến đổi tích phân trên đây là có nghĩa.
Câu 27.
[2D3-3.5-3] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Một chất điểm 
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Quãng đường chất điểm 
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Câu 41.
[2D3-1.2-3] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho hàm số
[image: image406.wmf](

)

fx

 thỏa mãn 
[image: image407.wmf](

)

1

2

25

=-

f

 và 
[image: image408.wmf](

)

(

)

2

3

4

¢

=

éù

ëû

fxxfx

 với mọi 
[image: image409.wmf]Î

¡

x

. Giá trị của 
[image: image410.wmf](

)

1

f

 bằng

A. 
[image: image411.wmf]41

400

-


B. 
[image: image412.wmf]1

10

-


C. 
[image: image413.wmf]391

400

-


D. 
[image: image414.wmf]1

40

-


Lời giải
Chọn B

Ta có 
[image: image415.wmf](

)

(

)

2

3

4

¢

=

éù

ëû

fxxfx



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image416.wmf](

)

(

)

3

2

4

¢

Þ-=-

éù

ëû

fx

x

fx



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image417.wmf](

)

3

1

4

¢

éù

Þ=-

êú

ëû

x

fx



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image418.wmf](

)

4

1

Þ=-+

xC

fx


Do
[image: image419.wmf](

)

1

2

25

=-

f

, nên ta có 
[image: image420.wmf]9

=-

C

. Do đó 
[image: image421.wmf](

)

4

1

9

=-

+

fx

x



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image422.wmf](

)

1

1

10

Þ=-

f

.

Câu 27:
[2D3-3.5-3] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Một chất điểm 
[image: image423.wmf]A

 xuất phát từ 
[image: image424.wmf]O

, chuyển động thẳng với vận tốc biến thiên theo thời gian bởi quy luật 
[image: image425.wmf](

)

(

)

2

158

/

12045

vtttms

=+

, trong đó 
[image: image426.wmf]t

 (giây) là khoảng thời gian tính từ lúc 
[image: image427.wmf]A

 bắt đầu chuyển động. Từ trạng thái nghỉ, một chất điểm 
[image: image428.wmf]B

 cũng xuất phát từ 
[image: image429.wmf]O

, chuyển động thẳng cùng hướng với 
[image: image430.wmf]A

 nhưng chậm hơn 
[image: image431.wmf]3

 giây so với 
[image: image432.wmf]A

 và có gia tốc bằng 
[image: image433.wmf](

)

2

/

ams

 (
[image: image434.wmf]a

 là hằng số). Sau khi 
[image: image435.wmf]B

 xuất phát được 
[image: image436.wmf]15

 giây thì đuổi kịp 
[image: image437.wmf]A

. Vận tốc của 
[image: image438.wmf]B

 tại thời điểm đuổi kịp 
[image: image439.wmf]A

 bằng
A. 
[image: image440.wmf](

)

25/

ms


B. 
[image: image441.wmf](

)

36/

ms


C. 
[image: image442.wmf](

)

30/

ms


D. 
[image: image443.wmf](

)

21/

ms


Lời giải
Chọn C
Thời điểm chất điểm 
[image: image444.wmf]B

 đuổi kịp chất điểm 
[image: image445.wmf]A

 thì chất điểm 
[image: image446.wmf]B

 đi được 
[image: image447.wmf]15

giây, chất điểm 
[image: image448.wmf]A

đi được 
[image: image449.wmf]18

 giây.

Biểu thức vận tốc của chất điểm 
[image: image450.wmf]B

 có dạng 
[image: image451.wmf](

)

d

B

vtatatC

==+

ò

 mà 
[image: image452.wmf](

)

00

B

v

=

 nên 
[image: image453.wmf](

)

B

vtat

=

.

Do từ lúc chất điểm 
[image: image454.wmf]A

 bắt đầu chuyển động cho đến khi chất điểm 
[image: image455.wmf]B

 đuổi kịp thì quãng đường hai chất điểm đi được bằng nhau. Do đó

[image: image456.wmf]1815

2

00

158225

dd225.2

120452

ttattaa

æö

+=Û=Û=

ç÷

èø

òò
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Câu 33:
[2D3-2.3-3] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho 
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